



22-летний уроженец Кущёвского района признан виновным в убийстве двух человек, покушении на убийство двух и более лиц, разбое

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 22-летнему Станиславу Кашуку. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст.162 УК РФ – разбой, п.п. «а,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ – убийство двух лиц, ч. 3 ст. 30, п.п. «а,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ – покушение на убийство двух и более лиц. Следствием и судом установлено, что в декабре 2009 года Кашук, имея умысел на разбойное нападение с целью завладения деньгами, полученными 27-летним приятелем от продажи автомобиля, совершил его убийство, убийство его 53 - летней матери. Он также покушался на убийство 23-летней супруги приятеля, которой нанес не менее 6 ударов ножом в различные части тела. Умысел на убийство девушки до конца он не довел, так как она притворилась мертвой, что ввело Кашука в заблуждение. После этого, Кашук похитил принадлежавшие потерпевшим мобильный телефон, фотоаппарат, ювелирные изделия, причинив ущерб в сумме свыше 8, 5 тыс. рублей. Деньги, вырученные приятелем от продажи автомобиля, он не нашел. Судом Кашуку назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима

03 Июля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/643474>